
 

www.Nexkurs.com                                     1                                  © Marcus ter Haerst 

 

Geometrie Aufgabengruppe 2       

a)   Alle Punkte, die von P und R gleich weit entfernt sind, liegen auf einer Geraden 
      senkrecht durch den Mittelpunkt M: 

  

      PQ RQ
 

 
q 2 q 2

1 3 1 1

5 0 5 2

    
         
       

  
q 2 q 2

2 2

5 3

    
        
   
   

   

      2 2 2 2 2 2(q 2) ( 2) 5 (q 2) 2 3          

        2 2 2q 4q 4 4 25 q 4q 4 4 9 q , 4q             

        8q 33 17     8q 16     q 2    

 

b)   

2 2 2 2 2 0
1 1

M P PR 3 1 3 3 2 1
2 2

0 2 0 0 1 1

           
                             
                  

  
 

      

0 0 2 2

S M QM 1 1 1 1 S(2 / 1/ 3)

1 1 5 3

     
                 
           

  
 

      Die Raute ist kein Quadrat, wenn keiner der Winkel 90 Grad beträgt. 
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      oRQP 90   PQRS ist kein Quadrat. 


